
 

 

 

 
 
 
 

 هوالعلیم

آزمون و سوالات دفترچه پیش  
)1394 بهمن(ي مقدماتی  آزمون مرحله  

هفتم  ي پایه  
 

گویی مدت زمان پاسخ صفحه عنوان  
ها آزمون پیش  10-2 دقیقه 15   

اختصاصی براساس  25تا  16عمومی، سوالات  15تا  1 سوالات 
11-16 آزمون پیش دقیقه 40   

ندي نهایی یکی از اعضاي ب شود پس از جمع بنابراین توصیه می. صورت گروهی است ي سوالات به گویی به کلیه پاسخ
 .برگ را داشته باشد ها در پاسخ لیت وارد کردن پاسخؤگروه مس
 .رود پاسخ اشتباه، امتیاز یک پاسخ صحیح از بین می 4به ازاي هر 

  
 .دگرد کیب علوم پایه و ریاضی برگزار میبه صورت تر پایه هفتمنفره در  5هاي  قالب گروه در پایاعلمی  لیگ
 .آزمون است آزمون، سوالات عمومی و سوالات پیش پیش شامل لیگ علمی پایا از مرحله این

 صورت آزمون مربوط به خود را از دفترچه جدا نموده و به برگ پیش باید گروه اعضاي از کدام در قسمت اول آزمون هر )1
 .بسپارند خاطر به و دننمای دقیقه مطالعه 15در مدت زمان  را ودخ) آزمون پیش( آموزشی مطلب انفرادي

 است که هاي درسی و منابع معرفی شده اي از مطالب کتاب گزینه 5 تستی سوال 15شامل  ،قسمت دوم آزمون )2
 .دهند ها پاسخ می به آن آموزان به صورت گروهی دانش

 استناد به با و هم کمک به گروه اعضاي همه ي است کها گزینه 5تستی  سوال10 گویی به شامل پاسخ، آزمونسوم  بخش )3
 .دهند می پاسخ ها آن به اند کرده مطالعه قبل بخش در که آموزشی مطالب

 .شود باشند و در غیر این صورت تخلف در آزمون محسوب می ها می آزمون هر یک از اعضاي گروه ملزم به مطالعه یکی از پیش. 1تذکر 
 .را نیز بر عهده دارد 5آزمون  پیش یتؤلمسآزمون مربوط به خود  نفره باشد یکی از اعضاي گروه علاوه بر مطالعه پیش 4چه گروهی  چنان. 2تذکر 

را برعهده بگیرد و گروه مجاز  4آزمون  مطالعه پیش مسؤلیتتواند  نفره باشد یکی از اعضاي گروه می 3چه گروهی  چنان. 3تذکر 
  .باشد نمی 5آزمون  به مطالعه پیش

 .باشد آموزان نمی ها از دانش آزمون پیش آوري معجگویی به سؤالات نیاز به  هنگام پاسخ. 4تذکر 
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 1 آزمون شیپ

 بارهاي الکتریکی و قانون بقاي بار

بارهاي الکتریکی . بار مثبت و بار منفی: ي دبستان خود به یاد دارید که دو نوع بار الکتریکی وجود دارد از علوم دوره

الکتریکی کولُن نام دارد  رگیري با واحد اندازه. رانند اي الکتریکی همنام، یکدیگر را مییگر را جذب کرده و بارهم یکداناهمن

هاي  ها بر یکدیگر آزمایش که برگرفته از نام نخستین دانشمندي است که در مورد بارهاي الکتریکی و چگونگی اثر آن

 .تزیادي انجام داده و به نتایج ارزشمندي رسیده اس

 سوالی که در مورد بارهاي الکتریکی وجود دارد، این است که منشأ وجود بارهاي الکتریکی چیست؟

دانید، اتم از دو بخش اصلی هسته و الکترون تشکیل  همان طور که می. اتم نهفته است ساختمان پاسخ به این پرسش در

ها و  معمولی داراي پروتوناتم هیدروژن  به جزداراي بار مثبت است که  الکترون داراي بار منفی و هسته. شده است

حال اگر اتمی الکترون از دست بدهد، داراي . الکتریکی هستندبار ها فاقد  ها داراي بار مثبت و نوترون پروتون. هاست نوترون

ریکی، جابجایی الکتبنابراین علت باردار شدن اجسام از نظر . شود بار مثبت و  چنانچه الکترون بگیرد، داراي بار منفی می

هاي فیزیکی عادي است و  بار الکتریکی یک الکترون، کمترین مقدار بار الکتریکی مشاهده شده در پدیده. هاست الکترون

/مقدارش معادل 191 6 10 19دقت داشته باشید که. (کولن است
19
110

10
 (  

. اي نیازمند ابزار و تکنولوژي خاصی است به وجود آوردن چنین بار الکتریکیت و بار الکتریکی بسیار بزرگی اس ،یک کولن

و )  یک میلیونیم کولن( ولن میکروک ،)یک هزارم کولن(میلی کولن  :تر و مرسوم بار الکتریکی عبارتند از واحدهاي کوچک

 ).یک میلیاردم کولن(کولن نانو

به این . همیشه مقدار ثابتی است –چه قبل و چه بعد از آن  –هر آزمایش دهد که مقدار بار الکتریکی در  آزمایش نشان می

 .شود پدیده، قانون بقاي بار الکتریکی گفته می
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 2 آزمون شیپ

 برخی مفاهیم مهم در مورد مدارهاي الکتریکی 

دار، یـک مولـد ماننـد    براي آنکه در مدار، حرکت و شارش بارهاي الکتریکی ادامه پیدا کند، باید همواره بین دو نقطـه از م ـ 

همـان طـور کـه    . ایجاد یک اختلاف پتانسیل یا ولتاژ بین دو نقطـه از مـدار اسـت    نقش مولد،. قرار گیرد... پیل و یا باتري، 

عامل انتقال انرژي از یک جسم به جسم دیگر است، در الکتریسیته نیز اگر بین دو نقطـه از مـدار    اختلاف دما بین دو جسم

وجود آید و آن دو نقطه توسط یک جسم رسانا مانند یک سیم به هم وصل شوند، جریان الکتریکـی بـه    اختلاف پتانسیل به

 .شود گیري می سنج اندازه توسط ولت است و اختلاف پتانسیل بین دو نقطه (V)ولت  ،یکاي اختلاف پتانسیل. آید وجود می

بـار  . یابـد  ژول افزایش مـی  12ي  گذرد، انرژي آن به اندازه که از آن می) یک کولن( باشد، هر واحد بار V12اگر ولتاژ باتري 

 کند و بـدین ترتیـب لامـپ    ر تبدیل میهاي دیگ الکتریکی این انرژي را در عبور از اجزاي مختلف مدار مانند لامپ به انرژي

ي مثبـت پیـل    انـه ي منفـی پیـل بـه طـرف پای     ها در مدار از پایانه شود، الکترون وقتی کلید بسته می. شود روشن و گرم می

، مقدار جریان الکتریکـی را کـه در مـدار جـاري اسـت     . شود کنند و این سبب ایجاد جریان الکتریکی در مدار می حرکت می

 .نامیم می شدت جریان الکتریکی

ر قـرار  براي این کار، آمپرسنج را به صورت متوالی در مـدا . کنند گیري می جریان الکتریکی در یک مدار را با آمپرسنج اندازه

جهت جریان قراردادي در مدار از طرف قطب مثبت به طـرف قطـب منفـی     .است (A)ي جریان الکتریکی آمپرایک. دهیم می

 .باشد می باتري یا مولد

دهـد   هاي آزاد انرژي می الکترون به باتري یا مولد ،)شود مدار وصل می( بندیم در یک مدار الکتریکی هنگامی که کلید را می

ي درون لامـپ،   وقتی جریان الکتریکی از یـک رسـانا ماننـد رشـته    . رکت کنند و جریان الکتریکی به وجود آیدتا در مدار ح

 مقـداري از  کنند و اند، برخورد می هاي رسانا که در حال نوسان ها با اتم گذرد، الکترون می... اتوي برقی، پلوپز، کتري برقی و

ي  ي درون لامـپ، رشـته   رشته(این موضوع سبب گرم شدن رسانا . دهند می انرژي دریافت شده از مولد یا باتري را از دست
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 .حرکت بارهاي الکتریکی به نوعی مشابه حرکت شما در یک خیابان یا بازار شلوغ است. شود می...) درون اتو و 

رسانا داراي مقاومـت  : گوییم اصطلاحاً می. رو هستند ها هنگام حرکت در رسانا همیشه با نوعی مقاومت روبه در واقع الکترون

مقاومت برخـی از رسـاناها از   . دهد هر رساناي الکتریکی مقاومتی در برابر جریان الکتریکی از خود نشان می. الکتریکی است

مقاومـت الکتریکـی بـه افتخـار جـرج      ) واحـد (یکـاي  . دهیم نشان می Rمقاومت الکتریکی را با . رساناهاي دیگر بیشتر است

متـر   مقاومـت الکتریکـی یـک رسـانا را بـا دسـتگاهی بـه نـام اهـم         . گذاري شده اسـت  آلمانی اهم نام سیمون اُهم، دانشمند

 .باشد می علامت اُهم به صورت .کنند گیري می اندازه
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 3 آزمون شیپ

 قانون اهم

بین دو سر ) یا افت ولتاژ(اختلاف پتانسیل  دارد که نسبت گذاري شده است، بیان می قانون اُهم که به نام کاشف آن اهم نام

V :به جریان عبور کننده از آن به شرطی که دما ثابت بماند، مقدار ثابتی است) و مقاومت(یک هادي  R
I
 

شود که مقاومت الکتریکی  می Rعددياین معادله منجر به یک ثابت  .است الکتریکی جریانشدت  Iولتاژ و  Vکه در آن 

ابسته شان به ولتاژ اعمالی دو سرشان وهایی صادق است که مقاومت ابزار این قانون تنها براي. شود آن وسیله نامیده می

خوشبختانه شرایطی که در آن . شود اهمی گفته میهاي  ابزارآل یا  هاي اهمی یا ایده مقاومتها،  نباشد که به این مقاومت

گاه براي ابزارهاي دنیاي واقعی کاملاً دقیق نیست چرا که هیچ  قانون اهم هیچ. ( ن اهم صادق است، بسیار عمومی استقانو

Vمعادله  ).ابزار واقعی وجود ندارد که یک ابزار اهمی باشد / I R  حتی براي ابزارهاي غیر اهمی هم صادق است اما در

ی کنیم که آیا ابزاري سکه برر براي این. وابسته است Vیک مقدار ثابت نیست و به مقدارRآن صورت دیگر مقاومت 

گذرد  خط مستقیمی که از مبدا می دست آمده را با  هرسم کرد و نمودار ب Iرا بر حسب Vتوان  اهمی است یا نه، می

V صورت  بهمعادله قانون اهم اغلب . مقایسه کرد I.R چرا که این معادله است که اکثر اوقات همراه  .شود بیان می

 .شود کار برده می  هها ب مقاومت
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 4آزمون  پیش

 هاي موازي و سري مقاومت

مقاومت متوالی در یک سر با هم مشترك باشند    ورت پشت سرهم ببندیم، یعنی هر دو ه صاگر چند مقاومت را در مدار ب

 .ایم ها را با هم سري کرده گوییم مقاومت ، آنگاه می)دقت کنید به شکل(

 
 .است مقاومت نهایی کل مجموعه »معادلمقاومت «منظور از 

ي هر مقاومت را با  ست اندازها اند، کافی ته شدهبراي به دست آوردن مقاومت معادل چند مقاومت که به صورت سري بس

TotR: یعنی ،بعدي جمع کنیم R R R ...1 2 3   )Tot ي  مخفف کلمهTotal باشد به معناي کل می.( 

TotR                                        :ي زیر بدین صورت است مقاومت معادل مجموعه: مثال R R R ...1 2 3    

 

     3 4 12 19    

 هاي موازي مقاومت

، )به شکل دقت کنید(ي آنها به همدیگر متصل باشند  اگر چند مقاومت را در مدار به شکلی ببندیم که ابتدا و انتهاي همه

 .ایم آنها را با یکدیگر موازي کرده

 
 :کنیم ده میدست آوردن مقاومت معادل در این حالت از این فرمول استفاه براي ب

Tot
...

R R R R1 2 3
1 1 1 1     

 : ي زیر بدین صورت است مقاومت معادل مجموعه: مثال

 

Tot
Tot

R /
R

1 1 1 1 8 12 3 1 53 4 12 12 8 2         

 



 

 

ین
نهم

 
ین

ی ب
علم

گ 
ه لی

دور
 

پایا
لی 

لمل
ا

 
 

8 8 

 

 هاي سري و موازي باشند، در این صورت براي به دست آوردن مقاومت ترکیبی از مقاومت ریکی ممکن استمدارهاي الکت

تر تبدیل کنیم و مقاومت هر قسمت را جداگانه محاسبه و با قسمت  هاي کوچک قسمتمعادل باید سعی کنیم مساله را به 

 :دقت کنید زیر به مثال. دیگر جمع کنیم

 

 
 منظور از اتصالی در مدار یا اتصال کوتاه چیست؟

ن وضعیت را جریان از مسیري بجز از مصرف کننده بگذرد و مقدار آن زیادتر از حد مجاز باشد ای ،گاه در یک مدار بستههر

 .گوییم اتصال کوتاه می

زیرا جریان مدار بسیار  .گیرند ي برق در معرض آسیب جدي قرار می کشی مدار و تولید کننده سیم ،در حالت اتصال کوتاه

در نتیجه اتصال کوتاه باید سریعا  .گردند برق می  کشی و اضافه بار شدن منبع تولید کننده زیاد شده و باعث داغ شدن سیم

 .ي فیوز است عهدهه ه صورت خودکار قطع شود که این وظیفه بو ب

جریان بیشتر  د عبور کنند،نت که با هم موازي هستمریان چند انشعاب شود، یعنی از چند مقاو، اگر جیمدارهاي معمولدر 

ها بدون  عابحال فرض کنید یکی از انش .تر باشد ن کوچکآي مقاومت بر حسب اهم  کند که اندازه از مقاومتی عبور می

ها که  گذرد و از سایر مقاومت می) سیم(ت مي جریان از این انشعاب بدون مقاو مقاومت الکتریکی باشد، در این حالت همه

در این  .)در یک مدار همیشه صفر استهاي موازي با سیم رسانا  هان شاخجری(کند  با سیم موازي هستند جریانی عبور نمی

 .کند د و از آنها جریانی عبور نمیان ت اتصال کوتاه شدهمهاي موازي با سیم رساناي بدون مقاو حالت نیز شاخه
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 5آزمون  پیش

 مبناهاي عددي

 سیستم اعداد دهدهی

در این سیستم هر عدد . هاي متداول است که همگان روزانه با آن سروکار دارند یکی از سیستم دهدهیسیستم اعداد 

 .باشد 9تا  0 ارقامتواند ترکیبی از  یم

 سیستم اعداد دودویی

 1011و 111مانند . باشد 1و  0تواند ترکیبی از ارقام  لذا هر عدد در این سیستم می. است 2در این سیستم، مبناي اعداد، 

 :شکل کلی اعداد این سیستم به صورت زیر است. 10001111و

 معادل دودویی اعداد دهدهی: 1جدول

 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 دهدهی

 1001 1000 111 110 101 100 11 10 1 0 دودویی

 

 )اکتال(سیستم اعداد هشتایی 

نمایش عدد در ایـن  . باشد 7تا  0تواند ترکیبی از ارقام  است، لذا هر عدد در این سیستم می 8در این سیستم، مبناي اعداد، 

 :سیستم به صورت زیر است

 دهدهیهشتایی اعداد  معادل: 2جدول

 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 دهدهی
 11 10 7 6 5 4 3 2 1 0 هشتایی
 001001 001000 111 110 101 100 011 010 001 000 دودویی

 
 

 قانون کلی تبدیل اعداد دهدهی به مبناهاي دیگر

ایـن  . ر آن مبنـا کنـیم  بایست عدد دهدهی را مرتبا تقسیم ب ـ طور کلی براي تبدیل یک عدد در مبناي ده به هر مبناي دیگر میه ب

 .نویسیم می) پایین به بالا(ها را از راست به چپ  سپس باقیمانده. دهیم تا خارج قسمت صفر شود عمل را آنقدر انجام می

nتا فقط ارقام صفر nبه طور کلی در مبناي : تذکر مهم 1 را داریم. 

 :شود و بالعکس، مانند تر می رود ظاهر آن کوچک تر می مبناي بزرگ هنگامی که عدد از مبناي کوچک به: تذکر مهم

( ) ( )8 101637 927  
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 قانون کلی تبدیل اعداد مبناي دلخواه به مبناي ده

. دهیم به هر رقم یک موقعیت می ،به طور کلی براي تبدیل یک عدد در مبناي دلخواه به مبناي ده، زیر عدد خط کشیده

سپس هر رقم را ضرب در مبنا به توان موقعیت کرده و . شوند گذاري می سمت راست به چپ و از صفر شمارهها از  موقعیت

 .کنیم در آخر اعداد حاصله را با هم جمع می

 :توان طبق فرمول زیر به مبناي ده تبدیل کرد را می rبه طور کلی هر عدد در مبناي 

p p
p p q r p p

q
q

(d d ...d d d d d ...d ) d r d r ... d p d d r

d r d r ... d r

1 2 1
1 2 1 0 1 2 3 1 2 1 0 1

2 3
2 3

  
        

  
  

     

   
 

ــوق  ــه ف ــه در رابط pک pd d ...d d1 2 1 0    ــا ــم و pقســمت صــحیح ب qdرق d d ...d1 2 3    ــا ــدد ب  قســمت اعشــاري ع

 q  باشد میرقم. 
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 عمومیسوالات 

00گیري یک دماسنج برابر با دقت اندازه .1 1/ Cگیـري بـا    ي اندازه تواند نتیجه د زیر نمییک از اعداکدام . است
 ).گراد داده شده اند ها بر حسب سانتی گزینه(این دماسنج باشد؟ 

1 (/0 0  2 (/1 9  3 (/4 50 
4 (/11  کدام هیچ) 5  0

22 گرم آب با دماي 200 .2 پس از . کنیم میدرجه سلسیوس مخلوط  40گرم آب  150ي سلسیوس را با  درجه/5
 رسد؟ گراد می سانتیدرجه برقراري تعادل گرمایی، دماي آب به چند 

1(/27 5  2(30  3 (32 
4(/32 5  5( 35 

در صـورتی کـه   . درصد افزایش یافته است 69ي  اش به اندازه انرژي جنبشی یک جسم نسبت به حالت اولیه .3
 اش چند درصد افزایش دارد؟ جرم جسم ثابت باشد، سرعت جسم نسبت به حالت اولیه

1 (13  2 (69  3 (23 
4 (30  5 (19 

3در شکل زیر نیروهاي افقی .4 2 1F ,F ,F 6روهاي قائمو نی 5 4F ,F ,F 2برجسمی به جرمkg شوند و آن  وارد می
نیروهاي وارد بر جسـم   برآیند کار .کنند جا می هجاب150cmي به اندازه) سمت راست( ها xرا در جهت مثبت محور

 چند ژول است؟
1 (90 
2 (450 
3(9 
4(900 
5 (5/4 
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2 6 2 2 23C H O xCO y H O zCO   

32یک قطعه فلز را که چگالی آن .5 7 g/
cm

30است، کاملاً در ظرفـی پـر از الکـل بـه چگـالی       8 g/
cm

وارد  

 رم است؟جرم قطعه فلز چند گ. ریزد الکل از ظرف بیرون می 160gي به اندازه کنیم و می
1 (540  2(450  3(432 
4(200  5 (375 

4فرمول شیمیایی یک ماده به صورت .6 2 2 7(NH ) Cr O هـا عبـارت    نسبت تعداد عناصر به تعـداد اتـم  . است 
 :است از

1 (4
14  2(5

19  3(4
19 

4(4
15  5 (4

23 

 ها را مجزا یافت؟ مولکول توان  نمی در کدام یک از مواد زیر .7
 کلر) 3  زنا) 2  الکل طبی) 1
 آمونیاك) 5  طلا) 4

 شود؟ کدام ماده با دریافت گرماي یکسان بیشتر منبسط می. هاي مساوي از مواد زیر در اختیار داریم حجم .8
 مینیآلوم) 3  آب) 2  کلال) 1
 کائوچو)5  شیشه) 4

 در ساخت فولاد زنگ نزن علاوه بر آهن از چه عناصر دیگري استفاده شده است؟ .9
 قلع و کروم) 3  نیکل و مس) 2  مس و قلع) 1
 کروم و نیکل) 5  رويمس و ) 4

2xمقـدار . دهـد  ي شیمیایی زیر سوختن نوعی گاز را در حضور اکسـیژن نشـان مـی    معادله .10 y z    برابـر 
 :  است با

1(6 
2(4 
 صفر )3
4 (3 
5 (2 
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 هستند؟ 21ها بیشتر از  حداکثر چندتا از آن. باشد می 390عدد طبیعی برابر با  19مجموع  .11
1 (17  2 (18  3 (15 
4 (14  5 (19 

نباشد،  2012تر از  ها بزرگ کدام از آن اگر هیچ. است 1019057مثبت و متمایز برابر عدد صحیح،  1006مجموع  .12
 ها چند تا باید باشد؟ حداقل تعداد اعداد فرد بین آن

1 (2  2 (3  3(4 
4 (5  5 (7 

چنـد  . اي از ارقام متوالی آن نیز عددي اول به وجود آورند یک عدد اول را بسیار اول گوییم، هرگاه هر قطعه .13
 عدد سه رقمی بسیار اول وجود دارد؟

  سه) 3  دو ) 2  یک) 1 
 بیش از چهار) 5  چهار) 4

 به شرطی که این عبارت مثبت باشد،کدام است؟ زیر اعدادي صحیح باشند، حداقل مقدار عبارت جبري yو  xاگر  .14

224 140 531x y  
1 (19  2 (31  3 (40 
4 (21  5 (27 

ي  شمارنده(؟ باشدشان  ي سره ترین شمارنده بزرگ 91توان پیدا کرد که  می سه رقمی صحیح مثبت عددچند  .15
 )اي که نه یک باشد و نه خود عدد سره یعنی شمارنده

 5) 3  6) 2  شمار بی) 1
 کدام هیچ) 5  4) 4
 
 

  سوالات اختصاصی

1/ي  ولتی جریانی به اندازه 12اهمی و یک مولد الکتریکی  40با تعدادي مقاومت الکتریکی  خواهیم می .16 آمپر  5
 هاي الکتریکی مورد نیاز چندتاست؟ حداقل تعداد مقاومت. د کنیمایجا

1 (4  2 (5  3 (6 
4 (3  5 (7 
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)11برابر با) تر ي بزرگ کره(ها  دو کره فلزي باردار داریم که بار روي یکی از آن .17 )ي  میکروکولن و بار روي کره
)2تر برابر با کوچک ) هـا روي   تر است و کره ي کوچک تر دو برابر شعاع کره ي بزرگ شعاع کره. میکروکولن است

دو کره را توسط یک سیم رسانا براي مدت طولانی به هم تماس داده و سپس سیم را بر . هاي عایق قرار دارند پایه
 بـا شـعاع آن     ح کـره مقـدار بـار روي سـط   (تر چند میکروکـولن خواهـد بـود؟     ي کوچک بار روي کره. داریم می

 .)متناسب است
1 (/4 5  2 (3-  3 (6- 
4 (4  5 (7 

 20ي هر مقاومت برابر  اندازه(چند اهم است؟  Bو  A ي ي مقاومت نهایی بین دو نقطه در مدار شکل زیر اندازه .18
 .)اهم است

1 (100  

2 (80 

3 (60 

4 (70 

5 (40 

)8ربراي این که جسمی داراي با .19 ) میکروکولن شود، چند الکترون باید بگیرد؟ 

1 (122 10  2 (135 10  3 (132 10 

4 (115 10  5 (125 10 

 چند آمپر است؟3Iو 1Iهاي مجموع شدت جریان. دهد ان میقسمتی از یک مدار را نش شکل زیر .20
1 (5 

2 (4  

 صفر) 3

4 (2 

5 (1 
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ها در مدار شکل زیر مشابه باشند، نور کدام  ي لامپ باشد و لامپ نشان دهنده    با توجه به شکل زیر اگر .21

 لامپ بیشتر است؟
1 (A  

2 (B  

3( C  

4( D  

 توان گفت نمی )5

. دهد نشان می 2این ولت سنج اعداد را در مبناي . ولت سنجی در قسمتی از مدار شکل زیر بسته شده است .22
ولت باشد، اعـدادي   10اختلاف پتانسیل دوسر باتري برابر با  راگ .دهد نشان می 3اما آمپرسنج اعداد را در مبناي 

 کدام است؟ ،دهند یب از راست به چپ نشان میسنج به ترت سنج و آمپر که ولت
1 (1010  ،3 

2 (10  ،2 

3 (1010  ،110 

4 (1010  ،2 

5 (10  ،3 

3شدت جریان یک مدار برحسب آمپر برابر با  .23  برابـر بـا کـدام     2ایـن عـدد در مبنـاي     ،شده اسـت  /125
 گزینه است؟

1 (/1 1101 

2 (/11 001 

3 (/11 00011 

4 (/1 111 

 کدام هیچ) 5
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3هاي را وصل کنیم، نور لامپ Kاگر در مدار شکل زیر کلید  .24 2 1L ,L ,L  چگونه ) از راست به چپ(به ترتیب
 تغییر خواهند کرد؟

  شافزای –افزایش  –افزایش ) 1
  وشمخا –خاموش  –افزایش ) 2
  افزایش –خاموش  –کاهش ) 3
  کاهش     –کاهش  –کاهش ) 4
 خاموش –افزایش  –افزایش ) 5

 آل چگونه باید باشد؟ یک آمپرسنج ایده آل و سنج ایده مقاومت درونی یک ولت .25
 صفر –صفر ) 1
 نهایت بی –صفر ) 2
 صفر –نهایت  بی) 3
 نهایت  بی –نهایت  بی) 4
 .اثري ندارد سنج مقاومت درونی روي کار آمپرسنج و یا ولت) 5
 
 
 
 
 
 
 
 

 بسیار مهم پیام 
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 ...خدا قوت

نابع، اطلاعیه هاي مراحل بعدي پایا و نتایج می بایست به کانال تلگرام شما عزیزان براي دسترسی سریعتر به م
 Joinبراي این منظور آدرس کانال را در نرم افزار تلگرام وارد نموده و به محض ورود بر روي گزینه  .دبیرخانه پایا بپیوندید

 .کلیک نمایید
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